

U prometnoj nesreći kod Udbine smrtno su stradale tri osobe

Presjekao zavoj i silovito naletio na vozilo u dolasku



IOŠ NIJE UTVRĐENO zbog čega je 20-godišnji vozač izgubio kontrolu nad vozilom, no cesta je bila vlažna i obavijena maglom

Snežana Bičak // KARLOVAC

Silovit sudar dvaju automobila u mjestu Jošani kod Udbine na državnoj cesti A1 u ponedjeljak oko 6.30 sati probudilo je Ličane koji su u to vrijeme još spavali. Smrskani automobili čiji su se dijelovi razletjeli svuda uokolo, prepriječili su cestu koja je satima nakon tragedije bila zatvorena za promet. U tom trenutku, nažalost, izgubljena su i tri života, svi sudionici ove tragične prometne nesreće.

Prešao u suprotni trak

Policija i hitna pomoć te vatrogasci ubrzo su stigli na mjesto nesreće, no stradalima nije bilo spasa. Na teren je ubrzo izašla i Općinska državna odvjetnica iz Gospića kako bi, u suradnji s policijskim službenicima Policijske uprave ličko-senjske, provela očevid prometne nesreće. Prema rezultatima očevida, prometna nesreća dogodila se tako što je 20-godišnji vozač upravljao osobnim automobilom gospićkih registarskih oznaka iz smjera Udbine prema Korenici te, iz zasad neутvrđenog razloga, u blagom lijevom zavoju vozilom prešao na suprotni prometni trak, kojim se u tom trenutku kretao osobni automobil gospićkih registarskih oznaka kojim je upravljao 42-godišnjak i u kojem je na mjestu suvozača bio 50-godišnjak. Vozač osobnog automobila pri prelasku u suprotan prometni trak prednjim dijelom vozila

udario je u prednji dio naizlazećeg osobnog vozila, zbog čega su sva tri sudionika prometne nesreće smrtno stradala na mjestu. Općinsko državno odvjetništvo u Gospiću naložilo je provođenje obdukcije svih smrtno stradalih sudionika prometne nesreće, a poduzimaju se i druge dokazne radnje i izvidi radi utvrđivanja okolnosti nastanka prometne nesreće – navode iz ODO Gospić.

Policajac vježbenik

Mladi 20-godišnji vozač za volanom Škode Superb bio je policajac vježbenik, koji je nedavno završio srednju školu za policajca i koji se, vjerojatno, žurio na posao u Postaju granične policije u Korenici.

Nakon ravnice na kojoj kazuju mještani, velik broj vozača potegnne i mnogo više od dopustene brzine, iako očevidom zasad nije utvrđeno da je i 20-godišnji vozač vozio prebrzo, vozač je došao do blagog zavoja u koji nije ušao, već ga je presjekao i time naletio na Opel Astru koja se kretala iz suprotnog smjera.

Za volanom Škode je bio 42-godišnji vozač koji je, zajedno s 50-godišnjim kolegom iz Korenice vozio prema pilani u Udbini, gdje su obojica radila. Od siline udara sva su trojica sudionika nesreće na mjestu preminula.

Iako još nije utvrđeno zbog čega je 20-godišnji vozač u kobnom trenutku izgubio kontrolu nad vozilom, činjenice da je cesta bila vlažna te obavijena maglom, nisu išle na ruku mladom vozaču.

Pjevač je uhićen u nedjelju zbog prijetnji bivšoj supruzi Brankici



Grdoviću zabrana prilaska na 30 metara

Mladen Grdović uhićen je preključer, a jučer je priveden na Prekršajni sud nakon što ga je sad već bivša supruga Brankica prijavila da ju je vrijeđao ispred stana. Dojava je stigla 29. listopada u 18.35 sati, nakon čega se udaljio. – Provedeno je istraživanje, a određena mu je mjera zabrane pristupa na udaljenosti od 30 metara – doznajemo iz istražnih izvora. Grdović je, kada je dan kasnije priveden, kako nam je rečeno, bio pod utjecajem alkohola, no službenu potvrdu kao ni komentar pjevača koji je pušten nakon što mu je određena zabrana pristupa nismo dobili. Navodno je bio u alkoholiziranom stanju i kad je 29. listopada došao pred stan svoje bivše supruge s kojom je bio u vezi, odnosno braku ukupno 30 godina. Dosad je u niz navrata prijavljivao za obiteljsko nasilje. Često je svemu kumovao alkohol, kao i u više sudara i razbijanja skupopjenih automobila. Svi pokušaji liječenja, suđeti po novom slučaju kada je prijavljen za nasilje, i to unatoč tome što je navodno već prije nekoliko mjeseci imao zabranu pristupa, očito su bili bezuspješni. (fš)



PRIJAVA NA ITU MEHANIZAM

Šansa za obnovu kina Edison u Karlovcu

Grad Karlovac proteklih je godina pripremio projekat revitalizacije kina Edison kako bi bio spreman za financiranje putem ITU mehanizma. Čekala se objava poziva, a kako su iz Grada potvrdili, službeno je ovih dana i otvoren poziv za obnovu nekadašnjeg kina Edison. Riječ je o zgradi projektiranoj i građenoj od 1918. do 1920. prema projektu zagrebačkih arhitekata Brune Bauera i Ede Schöna i jedno je od prvih namjenskih sagrađenih kina na području Hrvatske. Obnova kina, koje je zatvoreno već desetljećima, vrijedna je čak 55 milijuna kuna, a u planu je da obnovljeno, osim niza drugih sadržaja, ima i kino dvoranu. (sb)



KRŠENJE U VARAŽDINU

Umjesto u izolaciji, pio kavu u kafiću

Policijski službenici PP Varaždin zaprimili su u subotu oko 10.30 sati dojavu da muškarac od 47 godina, zarazen koronavirusom, krši mjeru samoizolacije i liječenja kod kuće. Policija ga je oko 11 sati zatekla u jednom ugostiteljskom objektu u Varaždinu. Sanitetskim prijevozom Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije prevezen je na adresu boravišta. Kako je utvrđeno, on je bez korištenja zaštitne maske u ugostiteljskom objektu bio u kontaktu s tri osobe, a prije toga i s više djelatnika jedne zdravstvene ustanove. O svemu tome je izvještena Epidemiološka služba Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije. Nakon dovršetka mjere samoizolacije, policijski će službenici u konzultaciji s Općinskim državnim odvjetništvom u Varaždinu nad 47-godišnjakom provesti kriminalističko istraživanje zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela širenja i prenošenja zaraznih bolesti. (be)



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GORNJA STUBICA
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
KLASA: 350-02/18-01/001
URBROJ: 2113/05-04-20-38
Gornja Stubica, 30. listopada 2020. godine

Temeljem članka 96. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj: 153/13., 65/17., 114/18., i 39/19.) te Zaključka općinskog načelnika (KLASA:350-02/18-01/001 URBROJ: 2113/05-03-20-37cd 29. listopada 2020. godine) Jedinствени upravni odjel Općine Gornja Stubica objavljuje

JAVNI RASPRAVI O PRIJEDLOGU III. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE GORNJA STUBICA

- Javna rasprava o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gornja Stubica trajati će 8 dana, započeti će 16. studenog 2020. godine i završiti će 23. studenog 2020. godine.
- Za vrijeme trajanja javne rasprave, za sve zainteresirane, osiguran je javni uvid u Prijedlog III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gornja Stubica prostorijama Općine Gornja Stubica, Trg Svetog Jurja 2, Gornja Stubica, svakim radnim danom u vremenu od 8 do 14 sati.
- Javno izlaganje o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gornja Stubica održat će se dana 20. studenog 2020. godine (petak) s početkom u 11.00 sati u Sportskom centru Gornja Stubica, Ulica Matije Gupca 4a, Gornja Stubica.
- Pisana očitovanja, mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog III. Izmjena i dopuna Prostornog plana mogu se dostavljati zajednično do 23. studenog 2020. godine (ponedjeljak) neposredno u Općinu Gornja Stubica u Knjigovodstvu, putem pošte na adresu Općina Gornja Stubica, Trg Svetog Jurja 2, Gornja Stubica, te u Zapisnik za vrijeme javnog izlaganja.
- Način sudjelovanja sudionika u javnoj raspravi, u skladu sa člankom 100. i 101. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj: 153/13., 65/17., 114/18., i 39/19.), slijedeći je:
 - Sudionici sudjeluju na način da:
 - imaju pravo pristupa na javni uvid u Prijedlog III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gornja Stubica,
 - postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje,
 - daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja i
 - upućuju nositelju izrade pisane prijedloge i primjedbe u roku određenom u objavi o javnoj raspravi.

Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani, ne moraju se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Javnopravno tijelo koje je dalo, odnosno trebalo dati zahtjeve za izradu prostornog plana u javnoj raspravi sudjeluje davanjem mišljenja o prihvatanju tih zahtjeva, odnosno mišljenja o primjeni posebnog propisa ili cirkulara koji je od utjecaja na prostorni plan.

U mišljenju se ne mogu postavljati novi ili drukčiji uvjeti od onih koji su dani u zahtjevima za izradu nacrtu prostornog plana.

Ako javnopravno tijelo ne dostavi mišljenje u roku, smatra se da je mišljenje dano i da je prijedlog prostornog plana izrađen u skladu s danim zahtjevima, odnosno s posebnim propisom ili dokumentom koji je od utjecaja na prostorni plan.

6. Pozivaju se svi zainteresirani na sudjelovanje u javnoj raspravi na način uređen ovom objavom.

Pročelnica
Gordana Jakopović, v.r.